
Til Folkestingets Udannelsesudvalg 

v. formanden Charlotte Dyremose. 

Christiansborg. 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                        Sindal 27. februar 2007. 

 

Invitation til besøg på PMU i Sindal. 
 

I forbindelse med B 51 og det efterfølgende satspuljeforlig vedr. uddannelse for 

udviklingshæmmede og andre unge med særlige behov skal jeg hermed på vegne af PMU (praktisk 

medhjælper undervisning) i Sindal invitere folketingets uddannelsesudvalg til at besøge os.   

 

PMU har arbejdet med undervisning og uddannelse af denne gruppe siden 1989 og har således 

gennem årene oparbejdet meget stor erfaring med kvalificering af vores målgruppe, de bogligt 

svage unge med særlige behov, som vi gennem årene opnået gode resultater med i forhold til, 

bosætning og beskæftigelse gennem en helhedsorienteret individuel indsats. 

 

Vi har gennem årene gjort meget ud af at holde kontakt til flere nordjyske folketingspolitikere og 

har ved flere lejligheder inviteret dem til at deltage i arrangementer på PMU eller komme forbi til 

en rundvisning og orientering. Lokalt har vi gennem årene ligeledes udviklet et meget positivt og 

konstruktivt samarbejde med lokale politikere. 
 

PMU er aktiv medlem af Landsforeningen Ligeværd, hvor jeg selv sidder med i bestyrelsen, og som 

bestyrelsesmedlem havde jeg fornøjelsen af at være med til foreningens første foretræde for 

uddannelsesudvalget vedrørende B 51.   

 

Jeg ved, at vi igen har haft foretræde, og jeg vil gerne være med til at sætte fokus på, hvordan 

arbejdet med vores målgruppe i praksis fungerer i hverdagen, så derfor inviteres 

uddannelsesudvalget til at besøge os i det nordjyske til en rundvisning og præsentation af PMU og 

vort arbejde. 

 

I vort daglige arbejde ser vi den helhedsorienterede indsats med sine forskellige indholds- og 

arbejdsområder som hinandens forudsætninger og nødvendigheder og derfor er det tværministerielle 

aspekt altafgørende for at arbejdet med vores unge lykkes med gode resultater til følge. 

 

Jeg håber at uddannelsesudvalget vil tage positivt imod min invitation og et samlet PMU ser frem 

til at være vært for udvalget i nogle timer, og jeg stiller mig naturligvis til rådighed for yderligere 

oplysninger. 

 

Med venlig hilsen. 

 

Conrad Andreasen. 

      forstander  
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